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NpoaoMmkUTL paboTy Haa
npoektomMm «MeToabl

onpegereHnd XmmMmn4ecKkoro
COCTaBa BeLWlEeCTBa»
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MatTepuarbl.
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Bechbl ¢ pasHoBecamu

«Temneparypax [lononHuTenbHblE
MaTepuarnbl:

MeH3ypka

YanHuK c ropsyen
BOOOU
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TexHnka 6e3onacHoOCTU

* Bo BpeMA BbINOJIHEHUA pa6OTbI 6y,El,bTe BHUMaATEJIbHbI 1 aKKYPaTHbI.

He npucTtynainTe K BbINONHeHUo paboTbl 6e3 paspeLleHns yYnTens.
J

Pasamewante npubopbl, Matepuansi, 0bOpydOBaHWE Ha CBOEM
paboyem mecTte Takum obpasom, HTOObI UCKNOYNTL NX NageHne nnu
ONpPOKUAbIBAHME., J

-
O6HapyxuB Ny HeucrnpaBHOCTb, HEMeASIeHHO coolLwuTe 06
9TOM YYUTENHO.
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byabTe 0CTOpPOXHbI C ropsiyen Bo4OMN.
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Obpa3seL, Ne2

0=7800 Ke/M?




Obpaseu, Ne3

0=8500 K2/M?

c=380 S5
IDx/ke-°C ,

JlamyHb
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Camas bonbllaga TensIOeEMKOCTb Y BOAbI, N3-3a
9TOro €€ LWMPOKO UCMOSb3YHOT B TEXHUKE U ObITY.
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